LES NOMBRES DE 0 à 19

	A apprendre : 

Je compte :


0 
zéro

10

dix

1 
un

11
onze

2
deux

12
douze

3
trois

13
treize

4
quatre

14

quatorze

5
cinq

15

quinze

6
six

16
seize

7
sept

17

dix – sept

8 
huit

18
dix – huit

9 
neuf

19

dix – neuf

Ce sont des nombres 
4 + 5 = 9     quatre plus cinq égale neuf                      7 – 3 = 4     sept moins trois égale quatre
2 × 8 = 16     deux fois huit égale seize                      16 : 2 = 8 seize divisé par deux égale huit


Exercice N°1 : Écris en chiffres :
	quinze
	…………..………
	huit
	…………..………

	sept
	…………..………
	douze
	…………..………

	DIX
	…………..………
	onze
	…………..………

	dix - neuf
	…………..………
	SEIZE
	…………..………

	QUATORZE
	…………..………
	treize
	…………..………

	dix-huit
	…………..………
	trois
	…………..………


Exercice N°2 : Écris en lettres
	19
	………………………………………..
	11
	 ………………………………………..

	12
	………………………………………..
	18
	 ………………………………………..

	15
	………………………………………..
	2
	 ………………………………………..

	4
	………………………………………..
	6
	 ………………………………………..
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Exercice N°3 : Écris en chiffres

……….. ; ……….. ; ……….. ; ……….. ; ……….. ; ……….. ; ……….. ; ……….. ; ……….. ;
Exercice N°4 : Complète avec < ou >                     1 < 2           2 > 1
18 …… 12

16 ……7


14……19


17……9
8 …… 13

6 ……11


4……15


10……5
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Exercice N°5 : Calcule et écris le résultat en chiffres
	a) 
	b) 
	c) 
	d) 
	e) 

	f) 
	g) 
	h) 
	i) 
	j) 
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1) Combien coûtent deux livres et un stylo ?
…………………………………………………………………………………………………

Deux livres et un stylo coûtent …………….. .
2) 
Combien coûtent un livre et deux stylos ?
…………………………………………………………………………………………………

……… livre et ………… stylos coûtent …………….. .
3) 
Combien coûtent deux livres et deux stylos ?
…………………………………………………………………………………………………

……………… livres et ……………… stylos .....................    …………….. .
Exercice N°7 : Calcule
8 + 3 = ………
14 + 5 = ……

16 + 2 = ……

17 + 0 = ……

10 + 5 = ……
12 – 3 = ………
17 – 15 = ……
13 – 3 = ……

18 – 2 = ……

11 – 0 = ……

2 × 8 = ………
5 × 2 = ……

4 × 3 = ……

14 × 0 = ……

18 × 1 = ……
14 : 2 = ………
15 : 3 = ……

60 : 10 = ……

20 : 4 = ……

8 : 1 = …….
un stylo : 2 frs





un livre : 7 frs
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